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4.5 Compatibilita Z-F e Peano [26F]

Torniamo ora al modello N, di N costruito appoggiandosi alla teoria di Zermelo—Fraenkel, visto in Sez. [24s].
Vogliamo vedere che questo modello soddisfa gli assiomi di Peano.
Ricordiamo che, dato x (qualunque, non necessariamente numero naturale) si definisce il successore come

S(x) = x U {x}

E facile vedere che N1 e N3 sono vere. La proprietd N5 segue dal fatto che N & il pill piccolo insieme S-saturo.
N2 e N4 derivano da r1vu].
Abbiamo inoltre visto nel Teorema [24p] che la relazione C soddisfa i requisiti delle Ipotesi [26x].
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